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 Stefania Caterina i Tomislav Vlašić 

Napredovati u punini 

2-dio – „Sudjelovanje u Nebeskoj Liturgiji“ 

( Tekst iz video zapisa od 3.ožujka 2012 ) 

 

Stefania Caterina(S.C): Predragi slušatelji, pozdravljamo vas i želimo vam svako dobro. Danas želimo 

nastaviti s vama naš razgovor, koji smo započeli s temom Centralna Jezgra1 i njezino djelovanje u 

cijelom svemiru. Kao što smo vam objasnili, radi se o jednoj širokoj akciji koja se uključuje u 

svemirsku stvarnost, koja zahvaća mnoge dimenzije i obuhvaća cijeli svemir. 

Danas vam želimo na poseban način govoriti o Nebeskoj Liturgiji i o sudjelovanju u njoj od strane 

Božjeg naroda. Ovo sudjelovanje predstavlja temeljni aspekt u kršćanskom hodu kao i u hodu sveg 

stvorenja. U Nebeskoj Liturgiji sudjeluje Centralna Jezgra, što ćemo vam u nastavku pojasniti; na 

specifičan način, prisutni su i sedmorica velikih Arkanđela, koji vrše službu u Nebeskoj Liturgiji i po 

svom svećeništvu; ali kao što sam već rekla, temeljno je da svaki vjernik sudjeluje u Nebeskoj Liturgiji, 

jer u njoj se izražava sva snaga Mističnog Tijela Kristova. Ogromna snaga se izlijeva po Nebeskoj 

Liturgiji na sav Božji narod, na žive i na pokojne. Stoga, sudjelovanje cijelokupnog čovječanstva u ovoj 

Liturgiji jača hod svakoga i u isto vrijeme ima blagotvoran učinak na sav narod Božji. 

Centralna Jezgra sudjeluje dakle u Nebeskoj Liturgiji. To je posebno poslanje koje je Bog povjerio 

članovima Centralne Jezgre, ne da bi postigli neki privilegij, nego da bi otvorili put cjelokupnom 

čovječanstvu u svemiru, koji će u novom stvaranju biti pozvan na potpuno sudjelovanje u Liturgiji 

neba. Dakle, Centralna Jezgra unaprijed prolazi hod koji će biti obavezan za sav narod Božji; ona to 

čini da bi otvorila put, da bi srušila barijere koje su zapreka, da bi se suočila sa silama zla i omogućila 

na taj način narodu Božjem da ide naprijed. 

Puno puta sam u duhu sudjelovala u Nebeskoj Liturgiji. Iz onog što sam mogla primjetiti, Mistično 

tijelo je zahvaćeno. Prisutni su prije svega Isus, Veliki Svećenik, po kojemu se uzdiže k Ocu žrtva 

cjelokupnog čovječanstva.Prisutna je Gospa koja neprestano zagovara za narod Božji. Prisutni su 

sveti, blaženi, čisti duhovi koji pripadaju dimenziji koja je preko velike barijere. Sedam velikih 

Arkanđela predvode ovu Liturgiju: uzdižu Kristu, Velikom Svećeniku, sve ono što Božji narod 

proživljava, kako bi ga Isus Krist uzdigao k Ocu. 

Nebeska Liturgija je potpuno sudjelovanje u službi Velikog Svećenika Isusa Krista. Centralna Jezgra 

se uključuje u sve ovo. Bilo mi je zanimljivo vidjeti kako se sudjelovanje Centralne Jezgre ostvaruje po 

potpunom sudjelovanju svih njezinih članova: živih, pokojnih, muškaraca, žena, sudjeluju u istoj mjeri 

i u istom svećeničkom dostojanstvu, bez ikakvih razlika: svi su obučeni u jednake bijele haljine, što 

simbolizira da pred Bogom, u liturgiji njegova svetog naroda nema hijerarhija niti privilegija. Svi su 

pozvani jednako sudjelovati, jer svi imaju isto dostojanstvo djece Božje i tvore svećenički narod. 

Želimo vam objasniti da svećeničko dostojanstvo svakoga pojedinačno nije nešto što se iznenada 
                                                           
1
Usp. Video zapis od 11.veljače 2012 pod naslovom „ Centralna jezgra“  prenesena na ovoj stranici  
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rađa; ono je predviđeno u naumu Božjem od postanka svijeta, još prije istočnog grijeha. Predajem 

dakle, riječ Tomislavu. 

Tomislav Vlašić (T.V): Obilježje sudjelovanja Centralne Jezgre upravo je u tome što su svi sjedinjeni u 

Duhu Svetom, unatoč različitoj originalnosti i povijesti svakoga pojedinačno, samim tim što pripadaju 

različitim čovječanstvima iz svemira. Ove različitosti uronjene u Duha Svetoga izlijevaju na cjelokupno 

čovječanstvo bogatstvo života Božjeg. Članovi Centralne Jezgre očituju braći i sestrama iz cijelog 

svemira sve ono što motre u Bogu. Pojedinačna originalnost ostaje, ali nije zapreka za dostizanje 

punine zahvaljujući zajednišvu i jedinstvu u Duhu Svetom. Stoga bilo u Isusovim porukama, bilo u 

onima od Sv. Mihaela Arkanđela, objavljenim na ovoj stranici, snažno je naglašeno da je djelovanje 

Centralne jezgre prvenstveno u duhu. Što to znači? To znači da članovi Centralne Jezgre gledaju Boga 

licem u lice, i to je milost za cijelu Jezgru.  

Svatko može otkriti puninu koju je Bog utisnuo u svakog muškarca i ženu, stvorivši ih na svoju sliku 

i priliku. Svatko od njih je poput jednog sjemena iz kojeg se razvija stablo koje je predodređeno 

donositi obilne plodove. Kao što je Stefania prije rekla, pred Bogom u Liturgiji neba nema toga da 

netko stoji u prvom redu a drugi iza; ne postoji nikakva hijerarhija, nego svi jednostavno  izlaze onakvi 

kakvi su stvoreni.Ne postoji niti svećeništvo kao plod inicijative neke religije ili strukture; muškarci i 

žene se izražavaju u njihovoj originalnosti, onakvi kakvi su u Bogu. 

S.C: Kao što sam prije rekla svećeništvo nije nešto što nastaje iz ničega. U početnom naumu 

Božjem, čovjek je bio stvoren u svjetlu svećeničkog poslanja, koje bi trebao vršiti u punini zajedno s 

anđelima. Anđeli imaju svoju osobitost; to da su čisti duhovi; kao takvi, djeluju na specifičan način na 

duhovnom području. Čovjek, naprotiv posjeduje tijelo koje mu dopušta da djeluje i u materijalnoj 

dimenziji od koje je sastavljen svemir, jer i duh i materija su dio stvorenja. U početnom naumu 

Božjem, čovjek je trebao u svojoj originalnosti i zajedno s anđelima uzdizati sve stvorenje Bogu. U 

ovom uzdignuću, tj. u neprestanom prikazanju svega stvorenog Bogu, on je trebao vršiti svoju 

svećeničku službu, i u isto vrijeme upravljao bi u ime Božje cijelim čovječanstvom u zajedništvu sa 

anđelima. Pobuna jednog dijela čovječanstva i kao posljedica toga pad po istočnom grijehu, prekinuo 

je početni sklad, uzrokujući prije svega pokvarljivost materije, ukljućujući i ljudsko tijelo. Vidimo dakle 

da ljudsko tijelo na Zemlji nije nepokvarljivo,naprotiv: susreće se sa bolešću, starenjem, smrću. Nakon 

istočnog grijeha, ljudsko tijelo koje je trebalo  pomoći čovjeku u njegovu specifičnom poslanju, 

pretvorilo se umjesto toga u granicu; doista tijelo nas vidno ograničava. Prolaznost našeg smrtnog 

tijela, ne dopušta nam više da živimo u savršenom zajedništvu sa anđelima, što je trebao biti stožer 

djelovanja u razvoju cjelokupnog čovječanstva u Božje ime. 

T.V: Iz naših proživljenih iskustava jasno proizlazi da se čovjek nakon istočnog grijeha zatvorio 

prema anđelima. Zatvorenost ljudskog duha prema Bogu, prozrokovala je isto tako i zatvorenost 

prema Njegovim sredstvima.Isto vrijedi i za duše koje su duboko u čistilištu, koje se boje susresti ova 

bića obasjana svjetlošću. 

S.C: Ova zatvorenost prema anđelima bila je očigledna u mnogim mojim iskustvima, upravo poradi 

pokvarenosti koja je prijetila grešnom čovjeku, iznad svega na Zemlji a koja je prekinula sklad sa 

čistim duhovima. Čovjek se osjetio manje vrijednim od njih i spoznao je zlo koje je učinio, kao što je 

pisano u Bibliji. Prije toga, bio je uzvišeno biće koje je iznenada upoznalo pokvarenost po svom 

vlastitom izboru, jer je želio, upoznati je. Svojim ponašanjem stvorio je barijeru između sebe samog i 
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dimenzije duha. Puno puta su mi bili pokazani ljudi iz prapovijesti, prvi ljudi sa Zemlje, svedeni na 

skoro životinjski nivo;imali su ogroman strah od anđela. U tom razdoblju naše povijesti, anđeli su se 

očitovali čovjeku;bili su poslani od Boga, podići ove ispaćene ljude i pomoći im. Međutim tada su se 

ljudi potpuno zatvorili; imali su strah od anđela jer su vidjeli razliku između sebe i ovih čistih duhova i 

nisu izdržali u blizini ove svjetlosti koju su isijavali anđeli. U tom svjetlu, kao što je maloprije rekao 

Tomislav, ovi su ljudi vidjeli same sebe onakvima kakvi su doista. U svemu tome najveću korist je 

izvukao Sotona: čovjek je doista odbacio anđele i radije je izabrao pokoriti se demonima, koji su im 

obećavali odmah, stvari nužne za zemaljsku egzistenciju; tako se čovjek sa Zemlje obezvrijedio već od 

samog početka svoje povijesti. 

Sve ovo se dogodilo poradi čovjekova straha; straha od svjetlosti i savršenosti Božje koja se 

izražava preko anđela. Isto se događa i sa  dušama pokojnih koje se nalaze u najdubljem dijelu 

čistilišta, a koje trebaju proći duboki hod pročišćenja. Isto tako i u ovim dušama očituje se isti 

mehanizam: stavljene pred ljepotu i sklad anđela, zatvaraju se u strah jer se vide onakvima kakve su 

doista; stoga radije traže pomoć i molitve živih, radije se obraćaju onima koji su ograničeni i grešni 

poput njih. 

T.V: Polazeći od pogleda na istočni grijeh i njegove posljedice, primjećujemo da je Bog postepeno 

objavljivao čovjeku prisutnost anđela. Čovjek se sa svoje strane malo po malo uspio otvoriti ovoj 

prisutnosti. U objavama koje je primila Stefania, bilo je također rečeno, da je Bog poslao na Zemlju na 

početku povijesti, ne samo anđele nego i braću iz svemira vjernu Bogu. Mnoge duše predviđene za 

planete vjerne Bogu, prihvatile su se utjeloviti na Zemlji, te su živjele sveto i pravedno; Bog je želio 

približiti sebi čovjeka na sve moguće načine, kako bi prihvatio Njegovu milost. Tako je išlo kroz cijelu 

povijest, sve do dolaska Isusa Krista. 

Kao što dobro znate, bilo u navještenju Mariji, bilo u Isusovu zemaljskom životu, kao i u Njegovoj 

muci i uskrsnuću, anđeli su se očitovali, kako bi otvorili put ljudima i pomogli im vjerovati u 

dimenzije koje nadilaze pokvarljivog čovjeka. Danas, po našim iskustvima, došli smo do točke u kojoj 

Bog djeluje prema jednom definitivnom zaokretu u našoj povijesti: On želi povesti čovječanstvo 

prema ostvarenju Njegovih obećanja, i uvesti ga u novo stvaranje. U ovom vremenu Arkanđeli i 

anđeli ispunjeni su posebnim milostima, tako da njihova svjetlost raste u vidu njihova zadatka. Oni 

prelijevaju ovu svjetlost na cjelokupno čovječanstvo, iznad svega za sve one koji su je spremni 

prihvatiti. 

S.C: Dolazak Isusa Krista, označio je ogroman razvoj u povijesti cijelog čovječanstva. Isus je uzeo 

ljudsko tijelo, baš ovdje na Zemlji, na najslabijoj i najpokvarenijoj planeti; tako je konačno porazio 

pokvarljivost ljudske naravi i otvorio put svima nama. Nakon svoje smrti i uskrsnuća, uzašao je na 

nebo sa svojim proslavljenim tijelom; na taj način je proslavio i ljudsko tijelo, na poseban način 

čovjeka na Zemlji koje se nalazilo na  najnižoj razini u cijelom svemiru. Isus nam je otvorio put.  

U isto vrijeme Isus Krist je donio među ljude svoje Veliko Svećeništvo, dajući mu na taj način sasvim 

novi poticaj za svećeništvo čovjeka i naroda Božjeg. Također i svećeništvo sedmorice velikih 

Arkanđela, nakon dolaska Isusa Krista, puno je prodornije djelovalo na stvarnost i sve je dublje ušlo u 

ljudski život. Njihovo svećeništvo, ključ je za sudjelovanje u Kristovu svećeništvu, cjelokupnog naroda 

Božjeg i samih anđela. Sedam velikih Arkanđela, kao što je pisano u knjizi „ Preko velike barijere“, 

svećenici su Svevišnjeg, poslužuju Tri Osobe Presvetog Trojstva i u isto vrijeme blizu su ljudima. 
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Njihovim svećeništvom otvaraju put svem narodu Božjem, kako bi svaki vjernik mogao sudjelovati u 

svećeništvu Krista, Velikog Svećenika. Sudjelovanje čovječanstva u svećeništvu sedmorice velikih 

Arkanđela obavezan je prolazak za ulazak u Nebesku Liturgiju, u sudjelovanju i primanju milosti i sve 

većem udjelu u žrtvi Kristovoj. 

T.V: Jako je važno naglasiti da postoji također i „paklena liturgija“, ako se tako može reći, koja se 

suprotstavlja Nebeskoj Liturgiji; ona nažalost  ima jaki utjecaj na sve stvorenje. Tako kako anđeli 

služe Bogu, đavli služe Sotoni; svi oni koji su se stavili u službu Sotoni, njegovi su posrednici. Mi smo 

svjedoci u ovom vremenu čestih fenomena: mnoge osobe tvrde da su susrele entitete koji se 

predstavljaju  u vidu anđela. Ovdje dakle trebamo biti pažljivi, i trebamo dobro razumjeti jednu stvar; 

nijedan anđeo koji služi Bogu, ne veže uza se osobe. Božji anđeo neizbježno vodi svaku osobu Isusu 

Kristu, i pokazuje put prema Njemu. Ako je osoba spremna prikazati život Isusu Kristu po Mariji, 

anđeo joj može doista pomoći. Stoga je  jako važno, vježbati se u pravoj pobožnosti prema anđelima i 

Arkanđelima, oslobađajući se sebičnosti i egocentrizma koji vode osobe prema iskorištavanju anđela 

u svrhu rješavanja vlastitih problema. Potrebno je naprotiv tražiti Isusa Krista i njegova obećanja, 

hodeći po Evanđelju. 

S.C: Kao što sam rekla na početku, Nebeska Liturgija je privilegiran trenutak u kojem cijelo Mistično 

Tijelo uzdiže svoju hvalu i prikazanje Bogu Ocu, u Duhu Svetom, po Isusu Kristu, Velikom Svećeniku. 

Dakle, u vršenju Nebeske Liturgije razvija se ogromna snaga koja se prenosi na cijeli svemir. Naravno, 

Bog ne prima snagu od čovjekove hvale, Bog je dovoljan samom sebi, snažan je sam po sebi, ali što se 

više narod sjedinjuje s Bogom, on sam prima snagu i očituje ju. Lucifer koji vlada u paklu i želi biti kao 

Bog, ovo jako dobro poznaje, zna dobro kakva snaga izlazi iz  Liturgije neba; stoga očekuje da đavli i 

prokletnici i svi koji mu služe, jednako tako čine. Želi da mu njegov mračni narod odaje slavu, kao što 

je vjernici daju Bogu,u iluziji da će porasti njegova moć. U paklu se dakle odvija nešto što je u 

suprotnosti i paralelno sa Nebeskom Liturgijom. U mojim iskustvima, kada mi je bilo dopušteno 

spustiti se u pakao, mogla sam vidjeti kako sedmorica nadđavola očekuju da, na oltaru koji se nalazi 

ispred njihovih prijestolja budu prinesene  sve žrtve iz svemira i njihova krv. Naravno, Bog to ne traži; 

hvala koju Bog prima, dolazi iz slobodna  čovjekova izbora, da ljubi Boga. Važno je shvatiti da se u 

svemiru sukobljavaju dvije sile: ona koja se izlijeva preko Nebeske Liturgije u kojoj sudjeluje i Božji 

narod, i one koja se izlijeva iz paklene liturgije  u koju se uključuje narod tame. 

Sve ovo nam dopušta, između ostalog, razumjeti kakva je buduća uloga Antikrista. Njegov će biti 

zadatak predvoditi paklenu liturgiju. Bit će moćni posrednik, koji će privući k sebi narod tame i 

predati ga Luciferu. Antikrist će se naravno suprotstaviti Isusu Kristu, Velikom Svećeniku; možete 

dakle vidjeti da svemirom prolaze različite sile i da je u snažnom gibanju. Još je važnije razumjeti da 

smo svi pozvani sudjelovati u Nebeskoj Liturgiji; naše sudjelovanje nije nestvarno, nije neka lijepa 

bajka niti neki simbol, nego je naše odredište, jer u novom stvaranju će se neprestano uzdizati hvala 

Bogu i narod Božji će biti sjedinjen sa Kristom, kako bi dao hvalu Ocu u Duhu Svetom. 

T.V: Spomenimo se, da su svi arkanđeli i anđeli, čuvari: svaki anđeo, doista, ima zadatak čuvati ne 

samo druge anđele nego i čovječanstvo. Moćna sredstva o kojima govorimo imaju, i sve više će imati, 

posebno poslanje u ovim vremenima u kojima raste nered u cijelom svemiru; Božje djelovanje uistinu 

uvodi sve u svjetlost, kako bi čovjek napravio svoj izbor. Tko je čitao Isusovu poruku od rujna prošle 
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godine2, vjerovatno je primjetio da kada On govori o Sv. Mihaelu, kojemu je povjerio zadatak da 

pripremi narod za njegov drugi dolazak, Isus tvrdi: „ Sv Mihael neće popuštati onima koji lažu pred 

Bogom…“ Uzmimo ovu izjavu u pozitivnom smislu: Sveti Mihael neće popuštati pred pokvarenošću, 

jer želi udaljiti zlo od nas i osloboditi nas od negativnosti koje se ljepe za nas, želi otjerati sve paklene 

sile. Međutim, Sv. Mihael ne može djelovati pozitivno u korist čovjeka, ako on neće, ne želi Boga i 

život Božji, ako nema namjeru ići prema novom stvaranju. 

Arkanđeli su predstavljeni u knjizi Otkrivenja kao upaljene baklje. Čuli smo da Sv. Mihael nosi 

dvosjekli mač; to je mač koji razdvaja tamu od svjetla. Tako djeluje svaki anđeo, jer nosi svjetlo Božje 

i kao posljedica toga tama ulazi u krizu. Dakle, izabrati Boga i njegova sredstva, anđele, Arkanđele, za 

nas je velika blagodat, u nemiru u kojem danas živimo. Ne možemo ići naprijed, ni razlikovati, niti 

možemo izići iz poteškoća bez njihove pomoći. 

S.C: To  nam daje razumjeti da svaka naša molitva, sudjelovanje u euharistijskom slavlju i svaka 

misao koju uzdižemo  k Bogu, dobiva veliku snagu ako živimo u snažnom zajedništvu s anđelima. 

Ako zatim uđemo u zajedništvo sa svećeništvom sedmorice velikih Arkanđela, bivamo direktno 

uključeni u sudjelovanje u Liturgiji neba, jer liturgija koja se vrši na Zemlji, sudjelovanje je u Nebeskoj 

Liturgiji. Jednako je važno i zajedništvo sa Centralnom Jezgrom, stoga što ovo sredstvo otvara put 

svim ljudima dobre volje, olakšavajući tako primanje snage koja dolazi s neba. Nebo nije zatvoreno, 

nego se otvara pred ljudima; međutim potrebno je ući. Nije uvijek tako lako jer protivljenje sila zla je 

moćno i vi sami možete to zaključiti: kada odlučite ići naprijed, odmah nailazite na ovo protivljenje. 

Sredstva za ovo vrijeme, anđeli i sedmorica velikih Arkanđela sa njihovim svećeništvom, Centralna 

Jezgra, braća iz svemira vjerna Bogu, predviđeni su od Boga da olakšaju hod i poravnaju put pred 

Božjim narodom. Naša vjera, u Kristu nas stavlja u ovu veličanstvenu snagu koja se izlijeva s neba, ali 

potrebno je biti sjedinjen sa pravim sredstvima. 

T.V: Želim ponovno naglasiti snagu koju sedmorica Arkanđela i anđeli unose u naš život. U poruci 

koju sam prije citirao3 Isus tvrdi da će anđeli biti sve vidljiviji među ljudima, također i preko viđenja i 

snova. Međutim, budimo pažljivi: spomenimo se da možemo primiti poticaje i razumjeti stvari u našoj 

nutrini isto tako i bez snova i viđenja. Oni će se povećavati srazmjerno sa našom spremnošću za 

darivanjem Kristu. O tome ćemo govoriti u sljedećim epizodama, ali je jako važno da svatko od nas 

zauzme pravi stav i njeguje zdravi odnos sa ovim sredstvima; npr.zahvaliti Bogu što imamo tako 

moćnog i prosvjetljenog anđela u našem životu i u obitelji u kojoj živimo. 

Želio bih također naglasiti da sudjelovanje Centralne Jezgre u Nebeskoj Liturgiji nije samo 

pojedinačno, nego je kolektivno: biti sjedinjeni sa Centralnom Jezgrom u vlastitom životu, znači isto 

tako jačati jedinstvo Božje Crkve. Ovdje prolazi  kozmička Pedesetnica. Ima jako puno dobrih 

pojedinaca na zemlji, ali je teško povezati ih u zajedništvo; stoga je Bog napravio veliko čudo 

darovavši nam ovo sredstvo. Oni koji se s njime sjedinjuju vlastitim prikazanjem Isusu po Mariji, 

jačaju zajedništvo među vjernicima, pomažu svakom djetetu Božjem i isijavaju puno svjetlosti; tako 

svi oni koji su izgubljeni pronalaze put svjetlosti. 

                                                           
2
 Isusova poruka od 5.rujna 2011, pod naslovom „ Božja sredstva za ovo vrijeme“, objavljena na ovoj stranici 

3
 Vidi nota 2 



http://premanovomstvaranju.org 
 
S.C: Ne zaboravimo niti na veliko zaštitno djelovanje koje ova sredstva vrše u korist Božjeg naroda. 

Ovo vrijedi za Centralnu Jezgru, koja svojim prikazanjem i borbom protiv sila zla, štiti djecu Božju u 

svim dijelovima svemira. Velikim dijelom to vrijedi za anđele i iznad svega za sedmoricu velikih 

Arkanđela, samim tim što su ovi posljednji prisutni u euharistijskim slavljima na Zemlji. Znate zašto? 

Stoga što štite  narod od svih pokušaja Sotone da se ubaci u liturgiju i pokvari euharistijsko slavlje. 

Štite svećenika, ako je dobre volje, koji u tom trenutku slavi, jer ponavljam, djelovanje zla je jako. 

Sotona nije besposlen, on djeluje. Stoga je Bog predvidio u njegovoj beskrajnoj dobroti, da narod i 

svećenici na Zemlji budu zaštićeni, da budu okruženi svećenicima koji će ih uzdizati, štititi i uvoditi u 

univerzalnu snagu Božjeg naroda, Mističnog Tijela Kristova. 

T.V: Ima jedan drugi element koji smatram jako važnim, glede sudjelovanja Centralne Jezgre u 

Nebeskoj Liturgiji: Sv. Mihael je postavljen za vođu naroda, i mi smo na poseban način iskusili 

njegovo vodstvo u Centralnoj Jezgri. Možemo vam svjedočiti da cijeli put koji smo nas dvoje prošli 

kroz sve ove godine, bio je obilježen prisutnošću sedmorice velikih Arkanđela, naravno kroz 

intervenciju i molitvu Blažene Djevice Marije i svetih. Centralna Jezgra ima poseban odnos sa Sv. 

Mihaelom i sa sedmoricom velikih Arkanđela. Isto tako  muškarci i žene iz svemira vjerni Bogu imaju s 

njima takav odnos. Ova naša braća i sestre već vrše svoje poslanje u cijelom svemiru. Bog nam je 

obećao da će se očitovati na Zemlji na vidljiv način. Također i oni djeluju pod vodstvom i zaštitom Sv. 

Mihaela i sedmorice velikih Arkanđela potpuno sjedinjenih sa Centralnom Jezgrom, kako bi se niihovo 

poslanje izvršilo u skladu s Božjom voljom. Kao što vidite ovdje ima puno elemenata, koji se tiču 

cjelokupnog čovječanstva, iznad svega ljudi dobre volje: znamo, u svemu ovom što nas okružuje na 

Zemlji, poteškoće, problemi, krize, da su oko nas i Božja sredstva koja nam žele pomoći proći putem 

blaženstva, koje nam pokazuje Evanđelje, koje nas oslobađa od raspadljivosti i vodi u preobrazbu. 

S.C: Želimo ponovno potvrditi da naše sudjelovanje u Centralnoj Jezgri nije nikakav privilegij, nego 

jedna služba. Razmišljajte uvijek o Centralnoj  Jezgri kao o prvoj ćeliji koja ima zadatak aktivizirati i 

pripojiti druge ćelije. To je moguće jer je  u Centralnoj Jezgri savršeno zajedništvo između anđela i 

ljudi sa različitih planeta. U Centralnoj Jezgri već sada se ostvaruje ono što će biti u novom stvaranju, 

ne po nekom privilegiju, nego po službi. Tada će čovječanstvo konačno biti jedinstveno u svim 

dijelovima svemira i živjet će u potpunom zajedništvu sa svećeništvom Arkanđela; bit će u skladu sa 

svim čistim duhovima i služit će pravom Bogu. Centralna Jezgra predstavlja model, ali u isto vrijeme 

otvara put cjelokupnom čovječanstvu. Sredstva, ako su Božja sredstva, služe Božjem narodu, ne 

postavljaju se iznad nikoga. 

T.V: Kao uvijek, obećavamo vam da ćemo biti pred Bogom, i da ćemo nositi Bogu hvalu koja se 

uzdiže sa Zemlje: neizmjernu hvalu dobroti koju je Bog očitovao prema stvorenju, također i nakon 

istočnog grijeha; neizmjernu hvalu Kristu, Sinu Božjem koji se utjelovio, umro i uskrsnuo. Nas dvoje 

smo u Centralnoj Jezgri svjedoci veličine Božje ljubavi. Prinosit ćemo Njemu sve vaše probleme, 

poteškoće i molit ćemo za vas. Savjetujemo vam da molite, da uzdižete hvalu Bogu ali isto tako i 

patnje sa Zemlje i cijelog svemira. Tražite intervenciju Božju preko Njegovih sredstava, kako bi  se 

probudila liturgija na Zemlji kao i život Božje djece u cijelom svemiru, te da svi možemo gledati Boga 

licem u lice u novom stvaranju. Stoga vam zahvaljujemo, želimo vam svako dobro i blagoslov Božji.  

Zahvaljujemo vam na pažnji. 

 


